

## 220. 天堂審判廳

里克喬伊納的書“最後的任務”的另一章

每次相遇時，都會移除面紗，以便您可以更清楚地看到他。你只看到他的榮耀，就不會被改變，但是看一張露出面孔沒有面紗。每個人參與上帝真正判斷的人都會在這樣的走廊去迎接那些可以幫助他們移除他們仍然穿著的面紗的人；面紗會扭曲他們對他的看法。

我已經吸收了更多的理解比我感覺在多年研究地球給我的。然後我開始覺得我在地球上所有的學習和尋求只會讓我以蝸牛的速度前進。許多生命如何讓我為審判做好準備？我的生命已經使我失去了資格比我見過的所有人更多的資格，他們幾乎沒有取得到這裡！

然後另一名男子從隊伍中出現。他是我的當代人，我不知道他已經死了。我從未在地球上見過他，但他有一個偉大的事工，我非常尊重他。通過他訓練過的人，成千上萬的人得救，許多偉大的教會都被培養起來了。

他問他是否可以擁抱我一分鐘，我同意了，感覺有點尷尬。當我們接受時，我感受到了來自他的這種愛，我內心深處的巨大痛苦停止了傷害。我已經習慣了這種痛苦，我才注意到直到它停止時它。在他釋放我之後，我告訴他，他的擁抱使我得到醫治了。他對此的喜悅是深刻的。然後他開始告訴我為什麼他是處於在天堂最低級別。

“在我生命的盡頭，我變得如此傲慢，以至於我無法想像主除非他通過我這樣做，否則會做任何有意義的事情。我開始接觸主的受膏者，使他的先知受到傷害。我自私地自豪主使用了我自己的一個門徒，當主通過任何人時，我變得嫉妒我自己的事工以外的。我會尋找任何錯誤我可能攻擊的。我不知道每次我做到了這一點，我只是降級進一步。”

“我從來不知道你做過這樣的事情，” 里克喬伊納驚訝地說道。  
他繼續...

“我煽動我下面的人去調查別人，做我骯髒的工作。我讓他們在地球上搜尋任何錯誤或罪惡，以揭露他們的生命。”  
現在，Clare 撇在這裡，請注意 - 這是人對錯誤的看法。這不一定是神對錯誤的想法，他 “

使他認為某些事情是錯誤的，但事實上，在上帝面前，他們可能沒有錯誤。但他發現了他們的錯，因為他們不同意他所相信的。

繼續.....

“我成了一個人在地球上最糟糕的事情 - 一個絆腳石，  
產生了其他絆腳石。我們在整個教堂裡播下了恐懼和分裂.....”  
克萊爾.....

寶，我的意思是這發生了多少次？恐懼和分裂。我已經看過很多次了，因為有人試圖糾正別人所謂的錯誤，  
這會讓每個人都感到害怕，他們現在都害怕那的所有好事  
那個人做的。因為一個人的意見！我的意思是，這很常見。這對主來說太嚴重了。

那麼，再回過頭來.....

“我成了一個人在地球上變得最糟糕的事情 - 一個絆腳石，  
製造了其他絆腳石。”（上帝幫助我們！）“我們播下了恐懼和分裂  
在整個教會中以保護真理的名義。在我的自以為義中，我  
正在走向滅亡。在他的大慈悲中，主讓我被一種所震驚  
疾病會帶來緩慢而羞辱性的死亡。 ”

“就在我去世前，我醒悟過來並悔改。我只是感謝能夠到這裡來  
。我可能是他在這裡的最小人之一，但這遠遠超過我應得的。我只是  
不能離開這裡房間，直到我有機會向那些委屈的人我這麼道歉  
。 ”

“但你從未冤枉我，” 里克喬伊納說。

“哦，但我確實做了，” 他回答說。 “許多針對你的攻擊來自那些人是曾經激動其他人和鼓勵其他人的攻擊。即使我可能沒有親自將攻擊帶出去，但上帝讓我仍然像那些人那樣負責任。”

“我懂了。” 瑞克喬伊納說。 “當然，我原諒你。”

我已經開始記得我是如何做同樣的事情，即使規模較小。我記得我是如何允許心懷不滿的前教會成員傳播毒藥在教會情況下沒有停止他們。我知道只要允許他們這樣做而不糾正它們，我就鼓勵他們繼續下去。我記得思想因為那個教會的錯誤而認為這是合理的。我然後開始記起我是如何重複他們的許多故事的，並證明它只是為了爭取祈禱。很快，湧現出大量其他此類事件在我心中。再一次，我開始被的邪惡和黑暗所震撼自己靈魂。

3

“我也是一個絆腳石！” 我哭了，再次跪倒在地。我知道我應該死，我應該得到最糟糕的地獄。我從來沒有見過像我現在看到的那種無情和殘忍。 ”

“我們總是在想著我們正在幫助上帝，這讓我們感到安慰當我們攻擊他自己的孩子時，，” 這個男人的理解聲音傳來。 “是你在這裡看到這件事有好處的，因為你可以回去。請警告我的門徒如果他們不悔改，他們即將滅亡。他們中的許多人被稱為國王，但如果他們不悔改，他們將面對所有人中最糟糕的判斷 - 絆腳石。 ”

“我的謙卑疾病是來自上帝的恩典。當我站在寶座前時，我求主將這樣的恩典傳給我的門徒。我不能交回給他們，但他這次允許我和你在一起。請原諒並釋放那些襲擊你的人。他們真的不明白他們正在做的是原告的工作。